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 Leeswijzer 

Cijfers
In dit tabellenboek worden cijfers gepresenteerd op het 

niveau van de provincie Noord-Brabant met uitsplitsingen 

naar verschillende gebieden:

∂	 De COROP regio’s2 West-Brabant, Midden-Brabant, 

Noordoost-Brabant en Zuidoost-Brabant

∂	 De 5 grote gemeenten Breda, Den Bosch, Eindhoven, 

Helmond en Tilburg

∂	 De 7 middelgrote gemeenten Bergen op Zoom, 

Meijerijstad, Oosterhout, Oss, Roosendaal, Uden en 

Waalwijk

∂	 De overige (kleine) gemeenten, gegroepeerd in 

	 5 regio’s:

	 •	 West-Brabant-West (Etten-Leur, Halderberge, 

Moerdijk, Rucphen, Steenbergen, Woensdrecht en 

Zundert)

	 •	 West-Brabant-Oost (Aalburg, Alphen-Chaam, 

Baarle-Nassau, Drimmelen, Geertruidenberg, 

Werkendam en Woudrichem)

	 •	 Hart van Brabant (Dongen, Gilze en Rijen, Goirle, 

Heusden, Hilvarenbeek, Loon op Zand en Oisterwijk)

	 •	 Zuidoost-Brabant (Asten, Bergeijk, Best, Bladel, 

Cranendonck, Deurne, Eersel, Geldrop-Mierlo, 

Dit tabellenboek is onderdeel van de Monitor Sociale Veerkracht 2018. Deze monitor biedt cijfers over hoe het staat met de sociale veerkracht van Brabanders en 

de ruimtelijke spreiding daarvan. Daarnaast laat de monitor zien wat kenmerken zijn van veerkrachtige en minder veerkrachtige Brabanders.

De cijfers in het tabellenboek zijn gebaseerd op data uit vragenlijstonderzoek onder ruim 10.000 Brabanders èn secundaire databestanden1. In de indicatorenlijst 

aan het eind van het tabellenboek is te lezen hoe de indicatoren zijn gemeten en welke bronnen precies zijn gebruikt. Meer informatie over de opzet van het 

onderzoek en de onderliggende concepten is te vinden in de publicatie Monitor Sociale Veerkracht.

∂	 Er is soms sprake van afrondingen naar hele getallen, 

waardoor bijvoorbeeld percentages niet optellen tot 

exact 100%.

Inhoud van de tabellen
De tabellen zijn steeds op dezelfde wijze opgemaakt. 

Bovenaan links staat de naam van de regio/gemeente 

waarop de tabel betrekking heeft. Rechtsboven het 

percentage mensen dat gemiddeld genomen (deels) 

veerkrachtig of niet veerkrachtig is te noemen. Dit 

percentage is gebaseerd op de inschatting die mensen 

maken of ze zelf en/of met steun van anderen regie over 

hun eigen leven hebben. Het gaat om de combinatie van 

zelf- en samenredzaamheid. 

De tabellen zijn ingedeeld op basis van de 3 typen 

hulpbronnen die centraal staan in de monitor; persoonlijke, 

sociale en omgevingshulpbronnen. Per type hulpbron 

zijn steeds de scores op indicatoren weergegeven die 

het meest samenhangen met sociale veerkracht. De 

exacte inhoud en databron is zoals aangegeven terug te 

vinden in de indicatorenlijst.

Gemert-Bakel, Heeze-Leende, Laarbeek, Nuenen 

Gerwen en Nederwetten, Oirschot, Reusel-De 

Mierden, Someren, Son en Breugel, Valkenswaard, 

Veldhoven en Waalre)

	 •	 Noordoost-Brabant (Bernheze, Boekel, Boxmeer, 

Boxtel, Cuijk, Landerd, Mill en Sint Hubert, Sint 

Anthonis, Sint-Michielsgestel, Vught, Grave en Haaren)

In de tabellen zijn steeds de cijfers opgenomen waarvan 

in het onderzoek is gebleken dat deze hulpbronnen 

het meest samenhangen met veerkracht (zie hiervoor 

Hoofdstuk 4 van de Monitor)3. Hieronder volgt een korte 

leeswijzer voor de tabellen. Enkele opmerkingen vooraf:

∂	 Een nadere duiding van de onderzoeksresultaten 

is te vinden in de Monitor zelf. Hier worden slechts 

de belangrijkste cijfers voor (gebieden in) Brabant 

gepresenteerd.

∂	 Er worden verschillende schalen gehanteerd, afhanke-

lijk van het type indicator. Soms worden bijvoorbeeld 

percentages gegeven en soms scores op een zoge-

naamde 5-punts schaal. Voor meer uitleg over de scha-

len verwijzen we wederom naar de monitor èn naar de 

indicatorenlijst aan het eind van het tabellenboek.



Enkele verduidelijkende opmerkingen bij 
persoonlijke hulpbronnen:
∂	 Vertrouwen kent 4 scores. Sociaal en politiek 

vertrouwen worden uitgedrukt in het percentage 

mensen dat tamelijk of heel veel vertrouwen heeft in 

respectievelijk ‘de meeste mensen’ en ‘de Tweede 

Kamer’. De score op maatschappelijk vertrouwen is 

een somscore overeenkomstig de Sociale meetlat van 

het CBS. Daarin wordt het vertrouwen in het leger, 

rechters, politie, pers en grote bedrijven volgens een 

formule4 opgeteld. Hoe hoger de score des te hoger 

het maatschappelijk vertrouwen. Vertrouwen totaal is 

weer een somscore van sociaal vertrouwen (*0,47) + 

maatschappelijk vertrouwen (*0,6) + politiek vertrou-

wen (*0,25). Deze score kan boven de 100 uitkomen.

∂	 Identiteit betreft het percentage mensen dat heeft 

aangegeven zich redelijk tot sterk verbonden te 

voelen met respectievelijk de wijk/buurt, woonplaats, 

de provincie en Nederland.

∂	 Digitale vaardigheden betreft vaardigheden zoals 

informatie opzoeken op internet, of aankopen doen, 

maar ook online sociaal gedrag, zoals E-mail gebruik 

en gebruik van sociale media. De score die is weer

gegeven is het aantal online activiteiten dat men 

dagelijks of wekelijks onderneemt.

∂	 Veranderingsbereidheid betreft de houding die 

mensen hebben ten aanzien van veranderingen. Hoe 

hoger de score hoe meer veranderingsbereid men 

gemiddeld genomen is.

∂	 Actieradius betreft de mate waarin mensen gebruik 

maken van auto, fiets, trein of bus. De scores lopen 

	 van 1 (nooit) tot dagelijks (5). Hoe hoger de score hoe 

intensiever mensen gebruik maken van de boven

genoemde vervoersmiddelen.

basisschool. Ten tweede voorzieningen waarbij 

afstand relevant is, maar waarvan de directe aanwe-

zigheid minder noodzakelijk is, zoals een fysiothera-

peut, een grote supermarkt of een middelbare school. 

Ten derde voorzieningen waarvan de aanwezigheid 

een extra geeft, zoals een kunstijsbaan of een museum.

∂	 Mobiliteit beschrijft het gemiddelde aantal kilometers 

verplaatsingen per dag van mensen in een bepaald 

gebied.

∂	 Welvaart en welzijn wordt uitgedrukt in een achter-

standsscore, de zogeheten Multiple Deprivation Index 

(MDI). Het betreft de aanwezigheid van achterstanden 

op gezondheid (zorgkosten, medicijngebruik), 

huisvesting (o.a. WOZ-waarde), inkomen, veiligheid 

(o.a. geweldsdelicten), werk, woonomgeving (groen in 

de omgeving, vandalisme) en opleiding (niveau, 

schoolverlaters). Een relatief hoge score betekent dat 

een regio of gemeente een hogere mate van achter-

stand heeft in vergelijking met andere gebieden in 

Brabant (range 40 – 69). Resultaten zijn (gedeeltelijk) 

gebaseerd op eigen berekeningen van Telos, op basis 

van niet-openbare microdata van Centraal Bureau 

voor de Statistiek.

∂	 Gezondheid betreft het percentage mensen dat 

aangeeft over het algemeen een goede tot zeer 

goede gezondheid te ervaren.

∂	 Geluk is het percentage mensen dat aangeeft – alles 

bijeen genomen – tamelijk of heel gelukkig te zijn.

Sociale hulpbronnen:
∂	 Participatie betreft steeds het percentage mensen dat 

meer dan 0 uur per week besteed heeft aan een 

activiteit, bijvoorbeeld aan het lidmaatschap van een 

vereniging.

∂	 Frequentie sociale contacten geeft aan hoe vaak 

personen familieleden, buurtgenoten, goede vrienden 

of kennissen zien, van nooit (1) tot dagelijks (5). 

	 Het betreft hier de gemiddelde score voor de vier 

groepen.

∂	 Frequentie contact met hulpverleners is op 

dezelfde manier opgebouwd.

∂	 Dat geldt ook voor digitale contacten: de score geeft 

aan hoe vaak mensen digitaal contact hebben met 

familieleden, buurtgenoten, goede vrienden of 

kennissen.

Hulpbronnen omgeving:
∂	 Cohesie betreft de mate waarin mensen zeggen 

elkaar te kennen in de buurt en hoe (positief) zij 

zeggen met elkaar in de buurt om te gaan. Het betreft 

de gemiddelde score op een aantal stellingen van 

helemaal oneens (1) tot helemaal eens (5). Hoe hoger 

de score hoe meer cohesie in de buurt wordt ervaren.

∂	 Voorzieningenniveau betreft het percentage 

voorzieningen in de omgeving. Het betreft een 

optelsom van drie soorten voorzieningen. Ten eerste 

noodzakelijke voorzieningen, zoals een huisarts of 

1	 waaronder niet-openbare microdata van Centraal Bureau 
	 voor de Statistiek

2	 De COROP-indeling (genoemd naar de commissie die de 
	 indeling ontwierp) wordt landelijk door onderzoeksinstellingen 	
	 als het CBS gebruikt om gegevens te presenteren en 
	 vergelijken. In Brabant komen de regio’s grotendeels overeen 		
	 met de bestuurlijke regio’s.

3	 Uitgezonderd de zogenaamde somscore van ‘negatieve 		
	 levens gebeurtenissen’, omdat het hier een diverse groep 		
	 gebeurtenissen betreft, waardoor het overzicht verdwijnt. 
	 Voor meer informatie hierover verwijzen we naar de Monitor.

4	 De score op maatschappelijk vertrouwen is een somscore van 	
	 Leger (*0,1) + Rechters (*0,5) + Politie (*0,26) + Pers (*0,21) + Grote 	
	 bedrijven (*0,2) + Ambtenaren (*0,25) = maatschappelijk 
	 vertrouwen (Sociale meetlat CBS).



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  37%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  82

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  58%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  57%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  68%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  83%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  57%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . . .  31%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  12%

 Totaal Brabant 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  65%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  84

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  44%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  60%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  55%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  17%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  84%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49
(MDI score – range 40 – 69)

 COROP West-Brabant 

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  56%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  30%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  13%



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  83

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  62%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  62%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  93%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  82%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  56%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  32%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  12%

 COROP Midden-Brabant 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . . .  81

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  57%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  93%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,4

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  82%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . .  60%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  29%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . . .  11%

 COROP Noordoost-Brabant 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . . .  81

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  58%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  56%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  90%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  69%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  37%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  21%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  83%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  56%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . . .  31%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  13%

 COROP Zuidoost-Brabant 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  90

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 98

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  68%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  91%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  19%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  61%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  27%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  12%

 Breda 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  37%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  85

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  66%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  65%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  78%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,3

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  77%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  93%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  95%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . .  62%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  28%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . . .  11%

 Den Bosch 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  69%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . . .  81

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  39%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  56%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  52%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,3

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  90%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  66%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  95%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  55%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . . .  31%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  14%

 Eindhoven 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  56%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  74

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  66%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  87%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . .  50%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . .  35%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  16%

 Helmond 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  65%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  84

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  39%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  61%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  61%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  93%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14%

OOntvangen mantelzorg .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  95%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  56%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  32%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . . .  11%

 Tilburg 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  79

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  44%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  60%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  48%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  65%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  55%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . . .  31%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  13%

 Bergen op Zoom 



Veerkracht

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  76%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  92

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 101

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  55%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64%

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,1

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  80%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  93%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  39%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  21%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,4
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,4

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  85%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  65%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  24%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . . .  11%

 Meierijstad 

Persoonlijke
hulpbronnen

Veerkracht



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  65%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  79

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  77%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,7

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  90%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  22%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  19%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  52%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  32%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  15%

 Oosterhout 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . . .  81

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  42%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  56%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,1

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  93%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  66%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  17%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,5

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  89%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . .  60%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  28%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  12%

 Oss 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  78

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  55%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  47%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  64%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  21%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,5

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  54%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  33%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  12%

 Roosendaal 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  73

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  42%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  54%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  57%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  69%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  89%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  55%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  90%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . .  50%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  36%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  14%

 Uden 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . . .  81

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 81

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  52%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  77%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,9

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  91%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  65%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  17%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  95%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  59%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  26%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  15%

 Waalwijk 



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  80

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  54%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  53%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  68%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,1

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  77%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  78%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  54%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . . .  31%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  15%

 West-Brabant-West Etten-Leur, Halderberge, Moerdijk, Rucphen, Steenbergen, Woensdrecht en Zundert



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  62%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  85

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  44%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,8

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  78%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  91%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,5

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  76%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  52%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  34%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  14%

 West-Brabant-Oost Aalburg, Alphen-Chaam, Baarle-Nassau, 
Drimmelen, Geertruidenberg, Werkendam en Woudrichem



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  84

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  47%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  76%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  94%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,4

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  85%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  57%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  32%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . . .  11%

 Hart van Brabant Dongen, Gilze en Rijen, Goirle, Heusden, Hilvarenbeek, Loon op Zand en Oisterwijk



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  68%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  82

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  47%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  61%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  91%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  41%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  22%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,7

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,1

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,4

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  82%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  58%

Deels veerkrachtig.. . . . . . . . .  31%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . .  12%

 Zuidoost-Brabant 
Asten, Bergeijk, Best, Bladel, Cranendonck, Deurne, Eersel, Geldrop-Mierlo, Gemert-Bakel, 

Heeze-Leende, Laarbeek, Nuenen Gerwen en Nederwetten, Oirschot, Reusel-De Mierden, 
Someren, Son en Breugel, Valkenswaard, Veldhoven en Waalre



Persoonlijke
hulpbronnen

Vertrouwen (tamelijk/heel veel)

Sociaal vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73%

Politiek vertrouwen .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46%

Maatschappelijk vertrouwen (range 73 – 92) .. . . . . . . .  77

Vertrouwen totaal (range 79 – 101) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 92

Identiteit (% redelijk/sterk verbonden)

Binding buurt/wijk .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  40%

Binding woonplaats .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  45%

Binding provincie .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  50%

Binding Nederland .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  51%

Veerkracht

Hulpbronnen
omgeving

Sociale 
hulpbronnen

Participatie

Veranderingsbereidheid (niet (1) tot zeer (5)  
veranderingsbereid) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,0

Digitale vaardigheden (aantal dagelijkse/ 
wekelijkse online activiteiten) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,2

Actieradius (nooit (1) tot dagelijks (5) gebruik  
vervoermiddelen) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2,9

Gezondheid (% (zeer) goed) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  76%

Geluk (% (heel) gelukkig) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  92%

Lidmaatschap vereniging .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  76%

Mantelzorg gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  36%

Burenhulp gegeven .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Vrijwilligerswerk gedaan .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46%

Ingezet voor leefomgeving .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30%

Ontvangen mantelzorg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5%

Frequentie sociale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,3
Frequentie contact met hulpverleners (nooit (1)  
tot (5) dagelijks).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,6

Frequentie digitale contacten (nooit (1) tot (5) 
dagelijks) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,2

Cohesie (ervaren cohesie van helemaal oneens (1)  
tot (5) helemaal eens) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,5

Voorzieningenniveau .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  79%

Mobiliteit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32
(totaal kilometers per persoon per dag)

Welvaart en welzijn .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
(MDI score – range 40 – 69)

Wel veerkrachtig.. . . . . . . . . . . .  59%

Deels veerkrachtig.. . . . . . .  30%

Niet veerkrachtig.. . . . . . . . . . . . . .  11%

 Noordoost-Brabant 
Bernheze, Boekel, Boxmeer, Boxtel, Cuijk, Landerd, Mill en Sint Hubert, 

Sint Anthonis, Sint-Michielsgestel, Vught, Grave en Haaren



Indicator Subindicator Operationalisering gebaseerd op Vraag Antwoordmogelijkheden Totstandkoming score

Veerkracht Zelfredzaamheid GGD gezondheidsmonitor volwassenen Ik heb weinig controle over de dingen die me overkomen, Sommige van mijn problemen kan ik met 
geen mogelijkheid oplossen, Ik kan ongeveer alles als ik m’n zinnen erop gezet heb, Er is weinig dat ik 
kan doen om belangrijke dingen in mijn leven te veranderen, Ik voel me vaak hulpeloos bij het omgaan 
met de problemen van het leven, Soms voel ik dat ik een speelbal van het leven ben, Wat er in de 
toekomst met me gebeurt, hangt voor het grootste deel van mezelf af, Ik heb het gevoel dat ik een 
richting en een doel heb in mijn leven, Mijn dagelijkse activiteiten lijken mij vaak onbelangrijk, Ik geniet 
ervan om plannen te maken en uit te voeren

Helemaal eens, Eens, Niet eens/niet oneens, Oneens, Helemaal oneens Gemiddelde score op de 
stellingen (negatieve stellingen 
vooraf omgepoold)

Samenredzaamheid GGD gezondheidsmonitor volwassenen Er is altijd wel iemand in mijn omgeving bij wie ik met mijn dagelijkse probleempjes terecht kan, Er zijn genoeg 
mensen op wie ik in geval van narigheid kan terugvallen, Ik heb veel mensen op wie ik volledig kan vertrouwen, 
Vaak voel ik me in de steek gelaten, Wanneer ik daar behoefte aan heb, kan ik altijd bij mijn vrienden terecht, 
Er zijn voldoende mensen met wie ik me nauw verbonden voel, Ik mis een echt goede vriend of vriendin, Ik 
ervaar een leegte om mij heen, Ik mis gezelligheid om mij heen, Ik vind mijn kring van kennissen te beperkt

Helemaal eens, Eens, Niet eens/niet oneens, Oneens, Helemaal oneens Gemiddelde score op de 
stellingen (negatieve stellingen 
vooraf omgepoold)

Community redzaamheid Monitor sociale veerkracht 2017 Kunt u voor de volgende veranderingen in uw omgeving aangeven of u daar met uw medebewoners een 
oplossing voor zult vinden? Er komen ineens veel panden leeg te staan, Er is door een nieuwe speeltuin 
plotseling veel overlast van hangjongeren, De buurt wordt door de gemeente gevraagd zelf voor het 
onderhoud van groen te zorgen, Er is een nieuwe weg aangelegd waar veel te hard wordt gereden

Ja, Nee, Weet niet Percentages 0/4 ‘ja’, 1/4 ‘ja’, 
2/4 ‘ja’, 3/4 ‘ja’, 4/4 ‘ja’

Persoons­
kenmerken

Geslacht GFK achtergrondindicatoren Geslacht Man, Vrouw

Leeftijd GFK achtergrondindicatoren Leeftijd Leeftijd in jaren

Opleidingsniveau GFK achtergrondindicatoren Opleiding voltooid Laag, Midden, Hoog

Huishoudgrootte GFK achtergrondindicatoren Huishoudgrootte Aantal personen

Huishoudsamenstelling GFK achtergrondindicatoren Samenstelling huishouden Alleenstaand -34 jaar, Alleenstaand 35+ jaar, Gezin zonder kinderen -34 jaar, 
Gezin zonder kinderen 35+ jaar, Gezin, uitsluitend kinderen 0-5 jaar, Gezin, 
uitsluitend kinderen 6-12 jaar, Gezin, uitsluitend kinderen 13-17 jaar, Gezin, kinderen 
0-5 jaar en 6-12 jaar, Gezin, kinderen 0-5 jaar en 13-17 jaar, Gezin, kinderen 
6-12 jaar en 13-17 jaar, Gezin, kinderen in alle genoemde leeftijdscategorieën

Bruto jaarinkomen GFK achtergrondindicatoren Bruto jaarinkomen Minimum, Beneden modaal, Bijna modaal, Modaal, Tussen 1 en 2 keer modaal, 
Twee keer modaal, Meer dan twee keer modaal, Weet ik niet/wil ik niet zeggen

Persoonlijke 
hulpbronnen

Vertrouwen Maatschappelijk 
vertrouwen

CBS Sociale Meetlat Hoeveel vertrouwen heeft u in het leger, de rechters, de pers, de politie, ambtenaren, grote bedrijven? Heel veel vertrouwen, Tamelijk veel vertrouwen, Niet zo veel vertrouwen, 
Helemaal geen vertrouwen

Samengestelde maat op basis van 
CBS Sociale Meetlat

Politiek vertrouwen CBS Sociale Meetlat Hoeveel vertrouwen heeft u in de tweede kamer? Heel veel vertrouwen, Tamelijk veel vertrouwen, Niet zo veel vertrouwen, 
Helemaal geen vertrouwen

Percentage heel veel of tamelijk 
veel vertrouwen

Sociaal vertrouwen CBS Sociale Meetlat Vindt u over het algemeen dat de meeste mensen wel te vertrouwen zijn of vindt u dat men niet 
voorzichtig genoeg kan zijn in de omgang met mensen?

Meeste mensen zijn wel te vertrouwen, Men kan niet voorzichtig genoeg zijn Percentage ‘Meeste mensen zijn 
wel te vertrouwen’

Totaal vertrouwen CBS Sociale Meetlat – – Samengestelde maat op basis van 
CBS Sociale Meetlat

Identiteit Binding wijk PON onderzoek 'Het wel en wee van 
Brabanders' 2016

In hoeverre voelt u zich verbonden met uw buurt/wijk? Niet verbonden, Een beetje verbonden, Redelijk verbonden, Sterk verbonden, 
Weet niet/geen mening

Percentage Redelijk verbonden + 
Sterk verbonden

Binding woonplaats PON onderzoek 'Het wel en wee van 
Brabanders' 2016

In hoeverre voelt u zich verbonden met uw woonplaats? Niet verbonden, Een beetje verbonden, Redelijk verbonden, Sterk verbonden, 
Weet niet/geen mening

Percentage Redelijk verbonden + 
Sterk verbonden

Binding provincie 
Noord-Brabant

PON onderzoek 'Het wel en wee van 
Brabanders' 2016

In hoeverre voelt u zich verbonden met de provincie Noord-Brabant? Niet verbonden, Een beetje verbonden, Redelijk verbonden, Sterk verbonden, 
Weet niet/geen mening

Percentage Redelijk verbonden + 
Sterk verbonden

Binding Nederland PON onderzoek 'Het wel en wee van 
Brabanders' 2016

In hoeverre voelt u zich verbonden met Nederland? Niet verbonden, Een beetje verbonden, Redelijk verbonden, Sterk verbonden, 
Weet niet/geen mening

Percentage Redelijk verbonden + 
Sterk verbonden

Veranderingsbereid­
heid

Veranderingsbereidheid PON Veerkrachtmeting 2015 Veranderingen in de samenleving gaan mij te snel, Ik houd me vaak vast aan het vertrouwde, Ik heb 
moeite met nieuwe situaties

Helemaal eens, Eens, Niet eens/niet oneens, Oneens, Helemaal oneens Gemiddelde score op de 
stellingen

Digitale vaardigheden Online vaardigheden GGD gezondheidsmonitor volwassenen Kunt u zich aangeven hoe vaak u zich bezig houdt met onderstaande online activiteiten? Informatie 
opzoeken op het internet, medisch advies vragen, producten of productinformatie opzoeken of 
vergelijken op het internet, aankopen doen via internet, internetbankieren, E-books downloaden

Dagelijks, Wekelijks, Maandelijks, Minder vaak, Nooit Aantal online activiteiten dat men 
dagelijks of wekelijks doet

Online sociaal gedrag GGD gezondheidsmonitor volwassenen Kunt u zich aangeven hoe vaak u zich bezig houdt met onderstaande online activiteiten? E-mail, sociale media 
lezen en bekijken, zelf berichten foto's en/of filmpjes plaatsen via sociale media, chatten videobellen of 
berichten sturen via whatsapp skype facetime etc. dating websites, deelnemen aan fora en internet communities

Dagelijks, Wekelijks, Maandelijks, Minder vaak, Nooit Aantal online activiteiten dat men 
dagelijks of wekelijks doet

Actieradius Mobiliteitsscore Monitor Sociale Veerkracht 2016 Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende vervoersmiddelen? Auto, fiets, trein, bus Dagelijks, Wekelijks, Maandelijks, Minder vaak, Nooit Gemiddelde score op de 
stellingen

Niet verplaatsers Monitor Sociale Veerkracht 2016 Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende vervoersmiddelen? Auto, fiets, trein, bus Dagelijks, Wekelijks, Maandelijks, Minder vaak, Nooit Percentage dat nooit gebruikt 
maakt van een van de vier 
genoemde vervoersmiddelen

 Indicatorenlijst 
Data zijn afkomstig uit het GfK panel onderzoek 2017, met uitzondering van Voorzieningen (CBS Statline, 2015-2016), Verplaatsingen en Niet-verplaatsers (Onderzoek Verplaat-
singen in Nederland (OViN), 2014-2016), en de data voor de MDI scores. Daar zijn verschillende bronnen voor gebruikt. Voor het Domein Inkomen: CBS Statline, CBS microdata 
(2015); voor Werk: CBS microdata (2015-2016); voor Gezondheid: CBS microdata (2014-2015); voor Opleiding: CBS microdata (2014) en DUO (2016); voor Huisvesting: 
CBS Statline (2016) en WoON-enquête (2015); voor Veiligheid: CBS microdata (2015); voor Woonomgeving: CBS Statline (2012) en CBS microdata (2015).



Indicator Subindicator Operationalisering gebaseerd op Vraag Antwoordmogelijkheden Totstandkoming score

Persoonlijke 
hulpbronnen

Mentale en fysieke 
gesteldheid

Positieve gebeurtenissen Monitor Sociale Veerkracht 2016 + 
GGD Gezondheidsmonitor 
volwassenen

Heeft u de afgelopen 12 maanden één of meerdere van de volgende situaies meegemaakt.? Een kind gekregen, verhuisd 
naar een andere stad of dorp, een nieuwe baan gekregen, samen gaan wonen, getrouwd of regegistreerd partner-
schap aangegaan, met pensioen gegaan, studie afgerond, promotie gemaakt, een huis gekocht, geen van bovenstaande

Ja, Nee Percentage dat de situatie mee 
heeft gemaakt

Negatieve gebeurtenissen Heeft u de afgelopen 12 maanden één of meerdere van de volgende situaies meegemaakt.? Slachtoffer geweest van 
fysiek geweld, werkloos geraakt, gediscrimineerd geweest, gescheiden/relatie beëindigd, ernstige gezondheidspro-
blemen gehad, een verkeersongeluk gehad, erg ongelukkig geweest, een dierbare verloren, overspannen geweest/
burn-out gehad, gepest geweest, slachtoffer geweest van intimidatie of bedreiging, eenzaam geweest, moeite gehad 
om financieel rond te komen, serieuze gedachten gehad om een einde aan het leven te maken, geen van bovenstaande

Ja, Nee Percentage dat de situatie mee 
heeft gemaakt

Gezondheid GGD gezondheidsmonitor volwassenen Hoe is over het algemeen uw gezondheid? Zeer goed, Goed, Gaat wel, Slecht, Zeer slecht Percentage zeer goed of goed

GGD gezondheidsmonitor volwassenen In welke mate bent u de afgelopen 6 maanden vanwege gezondheidsproblemen beperkt in uw dagelijkse activiteiten? Ernstig beperkt, Wel beperkt maar niet ernstig, Helemaal niet beperkt Percentage ernstig beperkt

Geluk GGD gezondheidsmonitor volwassenen Hoe gelukkig bent u, alles bijeen genomen? Heel gelukkig, Tamelijk gelukkig, Niet zo gelukkig, Helemaal niet 
gelukkig

Percentage heel gelukkig of 
tamelijk gelukkig

Sociale 
hulpbronnen

Participatie 
(maatschappelijke 
participatie, 
meedoen)

Mantelzorg verleend Monitor Sociale Participatie 2014 Hoeveel uur besteedt u gemiddeld per week aan zorg aan een hulpbehoevende naaste (mantelzorg)? Aantal uren Gegeven antwoord in uren --> 
Gemiddeld aantal uren voor 
aantal uur > 0

Burenhulp verleend Monitor Sociale Participatie 2014 Hoeveel uur besteedt u gemiddeld per week aan hulp aan buren? Aantal uren Gegeven antwoord in uren --> 
Gemiddeld aantal uren voor 
aantal uur > 0

Vrijwilligerswerk gedaan Monitor Sociale Participatie 2014 Hoeveel uur besteedt u gemiddeld per week aan vrijwillgerswerk? Aantal uren Gegeven antwoord in uren --> 
Gemiddeld aantal uren voor 
aantal uur > 0

Mantelzorg verleend Monitor Sociale Participatie 2014 Hoeveel uur besteedt u gemiddeld per week aan zorg aan een hulpbehoevende naaste (mantelzorg)? – Percentage dat meer dan 0 uur 
per week aan zorg aan een 
hulpbehoevende naaste besteed

Burenhulp verleend Monitor Sociale Participatie 2014 Hoeveel uur besteedt u gemiddeld per week aan hulp aan buren? – Percentage dat meer dan 0 uur 
per week aan hulp aan buren 
besteed

Vrijwilligerswerk gedaan Monitor Sociale Participatie 2014 Hoeveel uur besteedt u gemiddeld per week aan vrijwillgerswerk? – Percentage dat meer dan 0 uur 
per week aan vrijwilligerswerk 
besteed

Lid gezelligheidsvereniging Monitor Sociale Participatie 2014 Van welk van de onderstaande verenigingen of maatschappelijke organisaties bent u lid? Sportvereniging, sport-
school/fitnesscentrum, muziekvereniging, zangvereniging/koor, toneelvereniging/cabaretgroep, jeugdvereniging, 
gezelligheidsvereniging of club, Hobbyclub

Ja, Nee Percentage dat lid is van een of 
meerdere gezelligheids
verenigingen

Lid maatschappelijk 
geëngageerde vereniging

Monitor Sociale Participatie 2014 Van welk van de onderstaande verenigingen of maatschappelijke organisaties bent u lid? Patienten- of clientenvereni-
ging, belangenvereniging, cooperatie, vakbond/bedrijfsorganisatie/beroepsorganisatie, organisatie voor ideele 
doeleinden, kerkelijke of levensbeschouwelijke organisatie, wijkraad/buurtraad, politieke partij

Ja, Nee Percentage dat lid is van een of 
meerdere maatschappelijk 
geëngageerde verenigingen

Geen lid Monitor Sociale Participatie 2014 Van welk van de onderstaande verenigingen of maatschappelijke organisaties bent u lid? Ik ben geen lid van een club, vereniging of maatschappelijke 
organisatie

Percentage dat niet lid is van een 
vereniging of organisatie

Participatie 
(beleidsparticipatie, 
meedenken)

Mening kenbaar gemaakt Monitor Sociale Participatie 2014 Heeft u in de afgelopen 12 maanden uw mening kenbaar gemaakt aan de gemeente over een bepaald onderwerp? Ja, Nee Percentage

Participatie 
(maatschappelijk 
initiatief, zelf doen)

Inzet voor de leefomgeving Monitor Sociale Participatie 2014 Heeft u zich in de afgelopen 12 maanden ingezet voor uw leefomgeving of zou u dit willen gaan doen? Ja ik ben een van de initatiefnemers, Ja ik heb mijn hulp aangebo-
den, Ja ik ben gevraagd mee te doen, Nee ik doe dit nog niet maar 
sluit niet uit dat ik dit in de toekomst wel ga doen, Nee en ik wil dit 
ook niet gaan doen

Percentage ja ik ben een van de 
initatiefnemers of ja ik heb mijn 
hulp aangeboden of ja ik ben 
gevraagd mee te doen

Ontvangen 
mantelzorg

Mantelzorg ontvangen GGD gezondheidsmonitor volwassenen Heeft u zelf in de afgelopen 12 maanden mantelzorg ontvangen? Ja gemiddeld … uur per week, Nee Percentage wel/niet mantelzorg 
ontvangen en gemiddeld aantal 
uur ontvangen

Sociaal netwerk Sociaal contact PON Monitor Sociale Participatie 2014 Hoe vaak ziet u personen uit de volgende groepen mensen? Familieleden, buurtgenoten, goede vrienden, kennissen, 
hulpverleners

Dagelijks, Wekelijks, Maandelijks, Minder vaak, Nooit Gemiddelde score op vier 
groepen mensen (hulpverleners 
niet meegenomen)

Digitaal netwerk Digitaal contact PON Monitor Sociale Participatie 2014 Hoe vaak heeft u digitaal contact met personen uit de volgende groepen mensen? Familieleden, buurtgenoten, goede 
vrienden, kennissen, hulpverleners

Dagelijks, Wekelijks, Maandelijks, Minder vaak, Nooit Gemiddelde score op vier 
groepen mensen (hulpverleners 
niet meegenomen)

Omgevings­
hulpbronnen

Cohesie (buurt) Cohesie in de buurt GGD gezondheidsmonitor volwassenen Mijn buurtbewoners staan altijd voor elkaar klaar, Mensen kennen elkaar in deze buurt nauwelijks, De mensen in deze 
buurt gaan op een prettige manier met elkaar om, Er zijn weinig mensen in de buurt die aan buurtactiviteiten willen 
deelnemen

Helemaal eens, Eens, Niet eens/niet oneens, Oneens, Helemaal 
oneens

Gemiddelde score op de 
stellingen (negatieve stellingen 
vooraf omgepoold)

Voorzieningen­
structuur

Aanwezige voorzieningen Monitor Sociale Veerkracht 2016 Voorzieningen die aanwezig moeten zijn, Voorzieningen die relevant maar niet perse nodig zijn, Voorzieningen die 
niet noodzakelijk zijn, Voorzieningen totaal

– Percentage aanwezige 
voorzieningen in elke categorie

Mobiliteit Verplaatsingen Monitor Sociale Veerkracht 2016 Verplaatsingen t.b.v. werk, school, winkelen, recreatie/sport, visitie, overig en totaal – Verplaatsingen in kilometers per 
persoon per dag

Aandeel niet-verplaatsers Monitor Sociale Veerkracht 2016 Aandeel niet-verplaatsers – Percentage niet-verplaatsers

Welvaart en welzijn 
(MDI)

Multiple Deprivation 
Index

Monitor Sociale Veerkracht 2016 Meervoudige achterstandsscores op de thema’s: gezondheid, huisvesting, inkomen, veiligheid, werk, woonomgeving, 
opleiding en totaal.

– Scores op MDI per onderdeel en 
totaal




